

# 李代沫涉毒引“贵圈真乱”争议

昔日老师刘欢回应：我们圈挺好的

18日,国内首档原创音乐节目《中国好歌曲》进行了年度盛典的录制,从四张原创大碟中脱颖而出八首主打歌曲将首次同台演出,争夺最终“年度好歌曲”的桂冠。同在18日,《中国好声音》第一季人气学员李代沫却因吸毒被抓。对此,当年身为李代沫导师的刘欢侧面回应道:我觉得我们圈其实挺好的。

## 费玉清混搭霍尊 中国风能否玩出新花样

18日,《中国好歌曲》进行了年度盛典的录制,年度盛典不但有导师们亲自上台打气,还请来了重量级歌手担任助唱嘉宾,央视综艺频道将会在21日晚上演这场巅峰对决。18日,《中国好声音》学员李代沫因吸毒被警方带走的消息一经爆出,就成为微博上最热的讨论话题。在18日《中国好歌曲》年度盛典发布会上,身为制作方又是李代沫所属公司的灿星公司显然对这个问题讳莫如深,但记者们依然旁敲侧击地发问:导师们对即将踏入娱乐圈的学员有什么建议,因为“这个圈可能比较复杂,你懂的”。当年身为李代沫导师的刘欢侧面回应说:“我觉得我们圈其实挺好的。”

还未揭晓,但刘欢的今日爱徒霍尊已经成为夺冠的最大热门人选。霍尊的《卷珠帘》是《中国好歌曲》节目中传唱度最高的原创歌曲,而霍尊也借此登上了央视春晚和元宵晚会的舞台,应该算是八首歌曲中最有资格夺冠的。在年度盛典上,刘欢没有像“主打之争”时那样对《卷珠帘》做出重大改动,而是请来了费玉清为霍尊助唱,杨坤认为《卷珠帘》特别像是为“小哥”写的歌。继与周杰伦合作《千里之外》后,费玉清再次挑战中国风,对于这次混搭能否再次带来惊艳效果,费玉清谦虚地表示:“霍尊的声音特别干净,希望自己别给搞砸了。”

虽然“年度好歌曲”的最终结果

## 郑钧混搭 莫西子诗

摇滚元素颠覆原版民谣

《中国好歌曲》年度盛典上的八首主打原创歌曲经过三度升级,终于从最初的小样饱满成形,而这次导师和重量级歌手齐上阵,更是为八首歌曲带来了完全不一样的视听感受。刘欢与张岭同唱《喝酒 blues》,张岭把自己乐队的小伙伴们都带到了现场,他们将回归到不插电的演奏模式。而刘欢不仅将首秀琴技,还将首次挑战布鲁斯,成为张岭这首歌中倾诉的好基友。周华健帮唱王思远的《她》,笑言这是一次“白马王子和资深白马王子的合作”。羽泉助阵项亚蕻的《伤》,三人一袭黑衣将摇滚进行到底。杨坤与马上又合作《她》,加入了女声歌剧元素。蔡健雅与谢帝共话《明天不上班》,在这首纯说唱作品中嫁接唱段,交融出一首饶舌和旋律相结合的新作品。蔡健雅说谢帝是自己“美

味菜单”中的麻辣薯条,刘欢则说:“这分明是‘麻辣口条’,说唱节奏快得连歌词都看不过来!”吴青峰化身“中国好朋友”,帮助蔡健雅化解了请助唱嘉宾的困局,携手铃凯合唱《一个人》。而最大的颠覆则来自于郑钧与莫西子诗联手演绎的《要死就一定要死在你手里》,他们将原本的小清新民谣改编成重口味摇滚,这次冒险能否帮助莫西子诗成功突围,21日晚上将揭晓答案。(刘雨涵)



## 大众文艺讲堂 薛中锐主讲“话剧”

本报(记者 霍晓慧)由省委宣传部、省文化厅、省文联、省作协主办,省图书馆、省广播电视台公共频道承办的大型系列公益讲座“大众文艺讲堂”,3月15日启动后,在社会上引起强烈反响。3月22日,“大众文艺讲堂”第二讲将在省图书馆一楼报告厅开讲,讲座的主题“话剧艺术欣赏”,主讲人是著名话剧、影视、朗诵表演艺术家薛中锐。

提起薛中锐,人们就会想到他在电台播讲的《烈火金刚》、《林海雪原》、《渔岛怒潮》、《大刀记》等二十多部长篇小说。他在电视剧《康熙王朝》中扮演的首辅大臣索额图形象“功力深厚,入木三分”,把一个内含城府、外示恭谨的清廷重臣演绎得活灵活现。此外,他还在二十余部电视剧中有着风采迥异的表演。

此次讲座,薛中锐将从话剧《布衣孔子》谈起,向公众讲解话剧鉴赏知识,分享创作中的感悟。

## 《最美和声》首播 韩红出任总导演

本报(记者 霍晓慧)大型音乐栏目“2014最美和声”于3月19日在北京举行新闻发布会,作为今年第二季度唯一一档在黄金时段播出的音乐选秀栏目,《最美和声》宣布于4月19日全国首播。发布会上,著名音乐人韩红以总导演身份亮相,现场宣布,灵魂歌者黄绮珊和R&B天王、流行音乐教父陶喆二人加盟节目成导师,同时宣布萧敬腾继续“坐庄”,连任今年的导师。

发布会上宣布“音乐灵魂歌者”黄绮珊加盟导师团队,黄绮珊一上台,就亲切地喊韩红“老韩”,韩红笑着调侃:“我不能叫她黄妈,显得不尊重。”两位14年没有碰面的老朋友,一见面就牵手“咬耳朵”,黄绮珊打趣说“我要听韩导的”,还表示:“我是歌坛晚辈,做《最美和声》导师很忐忑。”



# 有多少青春可以胡来?



张莹

这让我一下子想到了歌星罗琦。年轻时,我曾经非常迷恋罗琦的歌,纯粹、高亢、漂亮,在上世纪90年代初,内地流行乐坛鲜有这样的嗓音。可惜“小荷才露尖尖角”,就在酒吧因打斗被酒瓶戳瞎了一只眼,随后那个戴着墨镜,脸上印着明显疤痕的罗琦,很励志地坚持了一段时间,终于被毒品彻底打垮——1997年7月,罗琦在南京机场转机时突然毒瘾发作,她不顾一切地拦了一辆出租车,要求司机带她去买海洛因,结

果被司机直接拉到了派出所,之后又被实施强制戒毒。罗琦成为国内娱乐圈中第一位被公开曝光的吸毒者。

这些年,娱乐圈时时爆出明星吸毒的丑闻,说实在的,很不想第N遍地就此费口舌了,不自重不自律,随波逐流,自甘堕落,别人的劝诫成了讨厌的指手画脚,涉毒明星已经用自己的未来买了毒品的单。但每每有年轻、有潜力的明星,因为某种原因而成了瘾君子,很为他们惋惜。就像罗琦,如果没有涉毒,她应该称得上是中国摇滚的女教主,她的演唱和声音,

直到现在都没有女摇滚歌手能超越。李代沫也是一个声线很难得的歌手,曾经打动了《中国好声音》的所有导师,让那英为他流泪,才25岁,娱乐圈风华正茂的歌手,就这样被毒品打败。接下来有可能面对牢狱之灾,代价高昂,只能自己买单。

我很欣赏韩国的年轻艺人,韩国娱乐圈竞争激烈,如果你自己不努力,你就会被别人淘汰下去,所以已经形成相对规范的体制。相较之下,我们某些明星却缺乏自律,甚至有人认为不吸就融不进圈子,吸了可能还会上头条,丑闻已

见怪不怪,明星尤其是一些刚刚成名的明星,当各种诱惑扑面而来时,把持不住,缺乏教导,就会深陷其中难以自拔,直至毁掉前程。

我总觉得青春是最输得起的,在这样的美好年华,你可以勇往直前,你可以激情澎湃,你可以愿赌服输,你要青春无悔!而当毒品以它特有的方式侵入你的青春,此时,你不知已献出了最宝贵的财富去支付。年轻的明星们,有多少青春可以胡来!这真不是“我拿青春赌明天”的潇洒游戏!

## 我省发行 文化电影消费卡

本报(记者 倪自放)“齐鲁文化消费卡/电影卡”发行启动仪式,18日在临沂鲁信影城和谐广场店举行。

“齐鲁文化消费卡/电影卡”主要面向老年人、农民工、残疾人、留守儿童和低收入人群等特殊人群赠送发放。持“齐鲁文化消费卡/电影卡”,可享受鲁信影城贵宾卡五折优惠待遇的基础上再减4元的9人次观影机会。“齐鲁文化消费卡/电影卡”的发行,将按照“财政扶持、企业让利、分步实施”的原则推行。今年首先在山东鲁信电影院线的临沂、德州、聊城、枣庄、济宁、滨州、菏泽等地区的电影院进行试点,下一步将逐步扩大试点范围。